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Anotace: Výkladová prezentace na téma kombinované úrokování., Materiál je zaměřen na výpočet úrokovací doby pomocí intervalů.



Kombinované úrokování

9. ročník



Proč kombinované úrokování?

• Zatím jsme se učili pouze úrokovat po 
dnech, měsících a rocích.

• Nyní se naučíme úrokovat po intervalech od 
daného dne po daný den jiného roku. 



Příklad: Pan Malý si uložil dne 8.5. 2004 u 
peněžního ústavu částku 35 000 Kč s úrokovou 
mírou 8 %  a 23.9. 2007 si tuto částku i s úroky 
vybral. Jakou částku si vybral?

• Stanovíme si intervaly :
• 1. interval od 8.5.2004 do 31.12.2004
• Počítáme i s dnem vložení tj. 8.5. !!
• 2. interval od 1.1.2005 do 31.12.2006
• Doba trvání 2 roky.
• 3. interval od 1.1.2007 do 22.9.2007
• Nepočítáme den výběru tj. 23.9. !!



Výpočet 1. Intervalu:
od 8.5.2004 do 31.12.2004

Pamatujeme si, že měsíc má pouze 30 dní!

• t = 30(m2-m1) + (d2-d1)……. d2 = 30
• t = 30(12-5) + (30-8) = 30.7+22 = 232 dní
• u = j . p .d : 100.360…úrok za d dnů
• u = 35000.8.232:100.360
• u = 1 804, 44 Kč – 15 % = 1533,77 Kč
• Po zaokrouhlení:
• 35 000 + 1 533,77 = 36 533,80Kč
• Jistina na konci roku 2004 činí 36 533,80 Kč



Výpočet 2. Intervalu:
od 1.1. 2005 do 31.12.2006

Vzorec pro výpočet úroku za n roků
• jn = j0 . (1 + 0,85.p:100)n

j0 = 36 533,80 Kč
p = 8 %
n = 2 roky
jn = 36533,80.(1+0,85.8:100)2

• jn = 41 671 Kč

• Jistina na konci roku 2006 činí 41 671 Kč



Výpočet 3. Intervalu:
od 1.1.2007 do 22.9.2007

• t = 30(m2-m1) + (d2-d1)

• t = 30(9-1) + (22-1) = 30.8+21 = 261

• u = j . p .d : 100.360…úrok za d dnů

• u = 41671.8.261:100.360

• u = 2 416,935 Kč – 15 % = 2 054,39 Kč

• Po zaokrouhlení 2 055 Kč

• Celková jistina na konci roku 2007

• 41 671 + 2 055 = 43 726 Kč



Odpověď:

• Pan Malý si dne 23.9.2007 vybere částku  
43 726 Kč.

• Celkový úrok činí :

• 43 726 – 35 000 = 8 726 Kč
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